MaTtemaTuka 3 KJiac

NPUTATAM, TU IIE 3HACII
O0epu TA 3anUIIM BiANOBIAL
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' Ha sike uucno Tpeba noginutu 25, WwWob oTpumaty 25’7

100 11 1000
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100 700 20 900 1 600

Y ckinbku pasis 700 6inble 100?

40 100 7 4 600




3PO3YMIMN, IIE IPOCTO

[Ipu MHOXKEHH] OHOLIM(PPOBOIO YKCIA HA TBOIU(POBE MOKHA CIIOYATKY
JIBOIM(POBE YUCIIO PO3KIACTUA HA PO3PSIIHI IOJAHKH, a MOTIM OJHOLU(pOBE

YHUCJIO IOMHOXXHUTH OKPEMO Ha JOJAHKH 1 PE3yabTaTu AOJATH.

3Haiau 100yTKH, pO3KJIABIIN IPYTUid MHOKHHMK Ha PO3PSIHI JOTAHKHU:

2-48,3-32,4-14.
Ckiazy iCTUHHI PIBHOCTI 3 BUpa3iB Ta X 3HAYCHb.

4-1662-11-59-11-2080:202-48-1663:7+0

HNEPEKOHAWCS, TU HABYMBCS
Jlo0epH Ta 3anuIy NPaBUJIbLHI BiANOBii.
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BUKOHAMN, Y TEBE BUMJIE!

NeNe 824, 826, 829. OmparroBaHHs BIpaB i 33/1a4 Ha BUBUCHI BUMAIKU
apu(pMETUIHUX JTIH.
* VYci 3amayi po3B’s3yi 3 KOPOTKUM 3aIHCOM YMOBH, TIMCBMOBO Y
30IIUTI

PO3B’S°KHU PIBHSIHHSA
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